
ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS rja0'2'.

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) .252,t2" 

Ata da 911 sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Cas de Joaquim 
Gomes Henriques. 

Aos 02 (dois) de junho de 2025, as 14:00hs no Plenário da Câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 

realizou-se a 9' sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 

2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 

presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 

Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 

registro do quárum, estando presentes os vereadores respectivamente: Agnelo de 

Freitas, João Farias, Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, 
Renato Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires. e Orlando Moura. Ato contínuo 

o presidente ler as indicações posta a Casa; Indicação 26/2025 indica ao prefeito depois 
de tramitação em plenário, a poda das árvores nas ruas do distrito de Ribeira, vereador 

autor Renato Maracajá; Indicação 28/2025 indica ao prefeito depois de tramitação em 
plenário que seja feito o roço as margens da pista de cabaceiras a Ribeira, vereador 
autor Metozael Porto Ramos; Indicação 29/2025 indica ao prefeito depois de 
tramitação em plenário que seja feito o roço na estrada partindo do sitio Tanques a 
Macanbira, vereador autor Metozael Porto Ramos. Como acordado a ordem do dia será 
primeiro que o tema livre, O Presidente abre a ordem do dia; ordinária da câmara 
realizada no dia 02 de junho de 2025.Projeto de lei do executivo n° 287/2025 dispõe 
sobre a instituição do prémio qualidade-incentivo fmanceiro variável por despenho, no 
âmbito da atenção primária á saúde no município de Cabaceiras-PNAB e dá outras 
providências, o projeto tem pedido de vistas pelo vereador Renato Maracajá. Projeto 
de Lei do Legislativo 008/2025 Dispõe sobre a instituição da semana da história 
municipal no calendário oficial do município, autor Elvis Dôso, o projeto entra em 
votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo 009/2025 
Dispõe sobre a criação no âmbito do calendário escolar municipal, as datas 
comemorativas ao solo e aos agricultores e a agroecologia, autor Elvis Dôso, o projeto 
entra em votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo 
10/2025 Dispõe sobre a instituição do dia municipal de alfabetização e cria o 
programa soletrando no município, vereador autor Léo Aires, o projeto entra em 
votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo 11/2025 Dispõe 
sobre a nomeação da praça de eventos do município, de Zeca Soares, vereador autor 
Léo Aires, o projeto entra em votação entra em votação e é aprovado por unanimidade 
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Requerimento 22 /2025 Requer ao prefeito Municipal o calçamento da Rua Wilson 

Valadares em nosso município, vereador autor Wellington Araújo Oliveira, o 

requerimento entra votação e é aprovado por unanimidade. 

Requerimento 27 /2025 Requer ao prefeito Municipal o calçamento da Rua Salomão 

de Almeida Castro em nosso município, vereador autor Wellington Araújo Oliveira, o 

requerimento entra votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 78 /2025 

Requer ao Prefeito Municipal a construção das calçadas na Rua Inácio Alcântara de 

Barros em nosso município, vereador autor Wellington Araújo Oliveira, o 

requerimento entra votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 79 /2025 

Requer ao prefeito Municipal a construção das calçadas na Rua João Batista de Lima. 
em nosso município, vereador autor Wellington Araújo Oliveira, o requerimento entra 

votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 136 /2025 Requer ao prefeito 

Municipal a instalação de grama sintética no campo da comunidade do Alto da Boa 

vista, vereador autor Zael Porto, o requerimento entra votação e é aprovado por 

unanimidade. Requerimento 138 /2025 Requer ao prefeito Municipal a marcação de 
pista de caminhada na nova área asfaltada destinada a eventos de nossa cidade, 
vereador autor Léo Aires, o requerimento entra votação e é aprovado por unanimidade. 

Requerimento 139 /2025 Requer ao prefeito Municipal a construção de uma área de 
convivência ao lado da central de velórios da nossa cidade, vereador autor Léo Aires, 
o requerimento entra votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 140 /2025 
Requer ao prefeito Municipal a perfuração de um poço artesiano na comunidade do 
Caruá, vereador autor Zael Porto,o requerimento entra votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 141 /2025 Requer ao prefeito Municipal a instalação de 
uma passagem de pedestres na ponte da cidade, vereador autor Nello Cavalcanti, o 
requerimento entra votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 142 /2025 
Requer ao prefeito Municipal a instalação de mini —centro de beleza nas comunidades 
onde tem prédio público sem uso, vereador autor Orlando Moura, o requerimento entra 
votação e é aprovado por unanimidade. O presidente ler as moções postas a casa; 
Moção 15/2025 moção de pesar a família enlutada de Gizete Farias, de autoria da 
Mesa diretora, requerida pelo vereador Nello Cavalcanti. Moção 16/2025 moção de 
pesar a família enlutada de Fernando de Souza Lima, de autoria da Mesa diretora, 
requerida pelo vereador Nello Cavalcanti. Moção 17/2025 moção de aplausos e 
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congratulações a equipe do SAMU de Cabaceiras, vereador autor Neto Castanha. O 

presidente abre o tema livre, O vereador Neto Castanha fez uso da tribuna, iniciando 

seu discurso com a leitura da passagem bíblica de Isaías 41:10: "Não temas, pois estou 

contigo; não te assustes, pois eu sou o teu Deus. Eu te fortaleço, eu te ajudarei, te 

sustentarei com a minha mão direita", disse o Senhor Jesus Cristo. O vereador iniciou 

sua fala agradecendo a audiência de todos que acompanham a sessão pelas redes 

sociais. Agradeceu também, de forma especial, a presença da senhora Nadja, conhecida 

carinhosamente como "Linda", amiga de infância, a quem descreveu como uma 

verdadeira guerreira e excelente mãe. Relatou que esteve recentemente, ao lado do 

vereador Orlando Moura e do prefeito Ricardo Aires, participando de uma reunião da 

associação da comunidade da Tapera, onde foram debatidos temas de grande 

relevância. Dentre os assuntos abordados, destacou um requerimento de sua autoria 

que solicita a destinação de um espaço adequado para a realização de reuniões da 

comunidade, bem como para as aulas da Educação de Jovens e Adultos (EJA). 

Informou que já obteve o compromisso do prefeito em realizar reparos no local onde 

atualmente ocorrem as aulas do EJA, que funciona no antigo Grupo Escolar. Comentou 

também sobre o transporte escolar da comunidade da Tapera, que presentou um 

pequeno problema recentemente. Ressaltou que a Secretaria de Educação prontamente 

disponibilizou outro veículo para suprir a necessidade e firmou acreditar que, em 

breve, o secretário André fará a substituição definitiva do ônibus. Em seguida, 

registrou sua participação, ao lado do presidente da Câmara, vereador Elvis Dôso, e de 

outros colegas parlamentares, no segundo Encontro de Câmaras Municipais, realizado 

em João Pessoa. Destacou a importância e a riqueza das palestras proferidas durante o 

evento. Parabenizou o jovem Pedro Lucas, filho de Ismara Valéria e Zé Paulo, pelo seu 

aniversário de 13 anos. Também felicitou Caio e Fernanda pelo nascimento de seu 
filho Henrique, seu sobrinho, desejando que Deus abençoe a nova família. Mencionou 

ainda o evento do Bode Rei e o aniversário da cidade, que celebrará 190 anos de 
história. Fez uma homenagem ao senhor Rusível, um grande admirador de Cabaceiras, 
que compôs diversas músicas em homenagem à cidade. Parabenizou o prefeito pelas 

mudanças realizadas na organização da festa do Bode Rei, afirmando que foram 
alterações essenciais, que contribuíram para tornar o evento ainda mais organizado. Por 
fim, encerrou sua fala agradecendo a Deus. Ocupa a tribuna o vereador Orlando Moura 
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que saúda os presentes, ouvintes e internautas que acompanham a sessão, pede que 

seja mareada uma sessão extraordinária para votar o projeto do executivo 287/2025, 

para que as pessoas não sejam prejudicadas por causa da a casa, pede agilidade da 

mesa na votação, fala da reunião que esteve na associação dos moradores na 

comunidade da tapera, enfoca das pautas que foram debatidas na reunião, uma das 

pautas foi a energia trifásica para instalar para ajudar os artesãos que usam as máquinas 

como o balacinho e com a energia atual fica impossibilitado de usar o balancinho tendo 

que se deslocar para o curral de baixo para fazer uso na fina de Ednaldo, pede a câmara 

que levante essa bandeira para ajudar os artesãos da Tapera. Fala da festa do bode rei 

enfocando das inovações que foram feitas principalmente na questão do espaço que 

esse ano ganha novo formato propiciando um ambiente mais agradável para receber o 

turista. Fala da comissão da seca, enfocando que após a festa do bode rei possamos ir 

atrás das demandas para ajudar os agricultores do nosso município. Fala das estradas 

que precisam ser encascalhadas, enfoca que foi um compromisso do prefeito Ricardo 

aires de fazer esses serviços após a festa do bode rei, encerra seu discurso falando 

sobre a 26a festa do bode erei que seja um sucesso para todos. Ocupa a tribuna o 
vereador João Farias que inicie seu discurso agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
saúda os presentes, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 
acompanham a sessão, parabeniza os aniversariantes da semana em nome de seu filho, 
mãe e sogro, parabeniza todos os aniversariantes do mês em nome dessas pessoas, fala 
da festa do bode rei enfocando as mudanças que houveram para essa festa, destacando 
o espaço que foi ampliado, os palcos de show que foi irado do arraial., enfoca que a 
cidade ficará espaçosa para ao acesso dos turistas, parabeniza o vereador Léo pelo 
empreendimento na festa do bode rei. Fala ado aniversário da cidade dia 04 próximo 
que coincide com o aniversário do prefeito Ricardo Aires, enfocando das festividades 
aqui na casa, com hasteamento das bandeiras e entrega de titulo cidadão, pede aos 
colegas edis que chegue no horário não se atrasem pois tem a missa que celebra o 
aniversário da cidade e quer participa também. Fala da energia trifásica na comunidade 
da Tapera para o uso dos artesãos que usam máquinas pesadas e necessitam 
urgentemente dessa energia para finalizar seus produtos, enfoca que está a disposição 
para se possível formar uma comissão e ir a energisa para tentar ajudar aos artesãos 
para instalar essa energia, Fala da festa do bode rei enfocando que essa festa seja maior 
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do que as outras. Fala do pedido de vistas do projeto 287 pelo vereador Renato 

Maracajá, enfocando que não haverá prejuízo para ninguém, encerra seu discurso. 

Ocupa a tribuna o edil Nello Cavalcanti que saúda a mesa, pessoas presente, 

funcionários da casa e ouvintes e internautas que acompanham a sessão, fala da 

participação de Nadja na sessão que representa a associação dos pais com filhos com 

síndrome do zica vírus no Rio de Janeiro parabenizando-a por essa luta. Deixa os 

pêsames as famílias enlutada de Fernando de Souza e Gizete Farias enfocando da 

grande perda desses cabaceirenses e desejando que descansem em paz, fala do polo 

Teresinha de Jesus Faria Aires pelas novas vagas que abriu para os que quiserem 

cursar universidade. Fala de requerimentos de sua autoria que foram atendidos pelo 

prefeito destacando a pintura dos quebra-molas da cidade, agradece ao prefeito e as 

secretarias envolvidas. Fala da festa do bode rei e as novas mudanças da festa, 

destacando a instalação da nova sede da secretaria de turismo que estar agora no antigo 

fórum, fala também da replica do mercado antigo que traz boas lembranças aos que 

foram dessa época, fala também da visita ao bar do vicentão que será inaugurada 

durante a festa. Fala da nova Escola Estadual que será inaugurada durante a festa do 

bode rei que é uma grande conquista para educação e de cabaceiras, enfoca que a 

ansiedade para essa inauguração é grande pelo valor que essa obra tem. Fala do 

aniversário de Cabaceiras e o aniversário do prefeito Ricardo Aires, como também 

parabeniza alguns cabaceirenses que fazem aniversário essa semana. Agradece ao 

Governador João Azevedo, o deputado Adriano Galdino, a senadora Daniela Ribeiro e 

todos que participaram dessa conquista a nova Escola Estadual Alcides Bezerra. O 

vereador Renato Maracajá iniciou sua fala desejando uma boa tarde a todos que 

acompanham a sessão pelas redes sociais, aos colegas vereadores e aos funcionários da 

Casa. Em seguida, abordou a questão da empresa Energisa, afirmando que a mesma 

tem deixado muito a desejar. Relatou que, para realizar a simples mudança de um poste 

de lugar, está sendo cobrada uma quantia muito elevada. Citou como exemplo um 

problema enfrentado pela Igreja Assembleia de Deus, na comunidade de Poço 
Comprido, onde o pastor já fez três tentativas de solução, orientado pela Secretaria de 

Obras, através da senhora Mari Albuquerque. No entanto, a Energisa não aceitou as 
solicitações, exigindo um projeto no valor de R$ 16.000,00 para a mudança do poste. 
Acrescentou que há outras residências onde a rede elétrica passa diretamente sobre os 
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imóveis, o que torna a situação ainda mais complicada. Destacou que a empresa atende 

todo o município e que é possível recorrer à legislação para buscar soluções. Comentou 

também sobre sua participação no segundo Encontro de Vereadores, destacando a 

relevância do evento, que contou com a presença de mais de 600 parlamentares. 

Informou que a Câmara Municipal de Cabaceiras esteve representada por ele, pelo 

presidente Elvis Dôso e pelos vereadores Wellington Araújo e Neto Castanha. 

Ressaltou a importância da fala do presidente da Assembleia Legislativa, Adriano 

Galdino, que enfatizou a força do Poder Legislativo e o papel fundamental do 

parlamentar quando exerce sua função com responsabilidade. O vereador solicitou à 

Mesa Diretora que encaminhe oficio à Prefeitura Municipal, solicitando a 

disponibilização de mais psicólogos na rede municipal de ensino, para atender crianças 

que necessitam desse acompanhamento. Relatou ter sido procurado por mães de alunos 

que estão enfrentando dificuldades para oferecer esse tipo de cuidado a seus filhos, por 

não possuírem condições fmanceiras de arcar com tratamento particular. Pediu atenção 

especial da Secretaria Municipal de Educação para que, dentro das possibilidades, 

amplie esse atendimento. Incentivou ainda a população a utilizar as redes sociais como 

ferramenta para realizar cobranças e fortalecer o vínculo entre o povo e os vereadores. 

Mencionou que a Câmara possui um perfil ativo nas redes, que pode ser utilizado para 

esse fim. Por fim, fez referência à tradicional Festa do Bode Rei, parabenizando o 

prefeito e sua equipe pelas mudanças realizadas na organização do evento, afirmando 
que foram necessárias e positivas. Pediu a Deus que a festa seja um grande sucesso. 
Encerrou sua fala colocando-se à disposição da população e desejando que Deus 

abençoe a todos. Ocupa a tribuna o vereador Wellington Araújo que e saúda a mesa, 

presentes, ouvintes e internautas que acompanham a sessão pela rádio e as redes 

sociais, parabeniza Nadja pela a luta que tem travado pelos os direitos de sua filha e de 
outras pessoas para que os diretos sejam garantidos. Fala da academia da saúde da 
tapera que foi visitada pela comissão que preside aqui na casa e que infelizmente 
apresenta vários problemas em sua estrutura apesar de fazer pouco tempo que foi 
construída, enfoca que não é justo nem com o prefeito Tiago Castro que conseguiu a 

obra e nem com o atual prefeito que vai ter que consertar, enfoca que temos que ir atrás 
da empresa que fez a obra e essa empresa tem que ser responsabilizada, pois tem um 
prazo de 05 anos e tem que consertar, pede a secretaria de obras que notifique essas 
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empresas para fazer esses consertos urgentemente, pois o povo não pode ser penalizado 

por irresponsabilidade dessas empresas. Fala da obra do balde do açude do 

Assentamento que estar a passos de tartaruga, pede que algo seja feito para que essa 

obra avance pois já temos transtornos na mobilidade por aquele trecho. Fala da questão 

da energia trifásica para a comunidade da Tapera citada pelos os vereadores Orlando 

Moura e João Farias enfocando que é inadmissível essas dificuldades que a energisa 

coloca para instalar, pois os artesãos tem sido prejudicados. Fala da festa do bode rei 

enfocando que a festa inova todo ano e destaca as mudanças que vai ocorrer durante a 

festa, destaca o palco de shows, a vila de artesanato ,como também todas as mudanças 

que sem dúvida trará grandes melhorias para o acesso aos que vierem visitar 

Cabaceiras durante a festa, que vai ser uma grande festa e vai ter recorde de público, 

fala da inauguração da nova Escola Estadual uma grande obra e avanço na educação de 

cabaceiras. Encerra seu discurso parabenizando a cidade de Cabaceiras que fará 
aniversário dia 04 e o prefeito Ricardo Aires e sua esposa Jeane pela a passagem do 

aniversário. O vereador Metozael Porto iniciou seu discurso saudando o presidente da 

Casa, o secretário e todos os ouvintes que acompanham a sessão pelas redes sociais. 

Parabenizou os aniversariantes do mês de maio, mencionando sua esposa Minam, sua 
filha Gislane, Silvano (filho de dona Teca) e Timóteo, destacado como um grande 
artesão. A todos, desejou muito sucesso. Destacou a presença da senhora Nadja na 

sessão, ressaltando a importância do tema trazido por ela, que é mãe de uma criança 
com Síndrome Congênita do Zika Vírus. Parabenizou-a pela força e dedicação na luta 
diária por sua filha. Solicitou à Secretaria de Obras o conserto de dois mata-burros: um 
localizado na comunidade da Ribeira, onde, segundo o vereador, um dos ferros está 
solto, e o outro no sítio Santa Cruz. Comentou sobre a estrutura da Festa do Bode Rei, 
relatando que visitou o local e que, pelo que foi observado, há grandes expectativas de 
sucesso. Ressaltou que o espaço é amplo, o que considera um ponto muito positivo. 
Manifestou seu desejo de que a festa cresça a cada ano, dada sua grande importância 
para o município. Reiterou pedido à Secretaria de Obras quanto à instalação de latões 
de lixo nas comunidades rurais, destacando que os moradores não têm onde depositar 
os resíduos, o que os leva a queimá-los, prática prejudicial à saúde da população. 
Discorreu também sobre as obras em andamento no município, ressaltando o grande 
potencial da cidade e afirmando que há diversos projetos em execução e por vir. 
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Enfatizou que, embora algumas cobranças feitas sejam mal interpretadas, elas são 

motivadas pelas demandas da população, não sendo direcionadas contra o prefeito, mas 

sim pela necessidade de alinhar o diálogo com pessoas próximas à gestão, a fim de 

esclarecer a real intenção das solicitações, que é atender às necessidades das 

comunidades. Finalizou sua fala pedindo que Deus abençoe a todos e reforçando seu 

compromisso em continuar trabalhando pelo bem do município, em união com todos. 

O vereador Léo Aires iniciou sua fala cumprimentando a todos com uma boa tarde e 

agradecendo a Deus por estar presente mais uma vez nesta Casa. Manifestou seu pesar 

pelo falecimento da senhora Gizete, esposa do amigo Ozanildo, e também pelo 

falecimento do senhor Fernando, filho do senhor Zé Tempero. Pediu a Deus que 

conforte os corações das famílias enlutadas. Parabenizou os aniversariantes do mês: 

seu sobrinho Pedro, Camila (esposa de seu sobrinho Renan), Socorrinha, Gizele e 

Gislene. Estendeu os parabéns a Caio e Fernando pelo nascimento do filho, ao prefeito 

Ricardo, que aniversaria na mesma data da cidade, a Adriano e à amiga Betinha. 

Comentou sobre a importância da tradicional Festa do Bode Rei para o município, 

destacando as mudanças implementadas com coragem pelo prefeito. Mencionou a 

revitalização do Mercado Velho, que se transformou em mais um ponto turístico, e 

elogiou a Praça de Eventos, ressaltando a qualidade do novo espaço. Destacou a 
relevância da presença de seguranças durante o evento e citou o Bar do Vincetão, que 
ficará como um legado cultural para a cidade. Comentou ainda sobre o espaço 
dedicado à degustação do "xixi de cabrita", o projeto "Cabaceiras no Alto da 
Compadecida" e o "Alto do Bode Rei", onde os tropeiros da Borborema irão se 

apresentar com cantos e danças, e o público escolherá o bode mais bonito na área do 
evento. Ressaltou que haverá muitas novidades e enfatizou a criatividade e a força de 
vontade do povo de Cabaceiras. Afirmou que essas mudanças trarão mais visibilidade 
ao município por meio do turismo, e que a festa é uma verdadeira demonstração da 
cultura local. Finalizou este ponto desejando que Deus abençoe o evento para que seja 
um grande sucesso. Mencionou o Polo Universitário Terezinha Jesus Farias Aires 
como uma importante conquista para o município. Reforçou a necessidade de 
incentivar a população a se inscrever nos cursos oferecidos pela Universidade Federal 
da Paraíba, que está respaldando as formações. Destacou também a qualidade da 
estrutura do polo. Por fim, comentou sobre mais uma novidade da Festa do Bode Rei: a 
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iluminação da cruz no letreiro da cidade, considerando-a uma excelente ideia que 

valoriza o local e atrai a atenção de todos. Agradeceu a Deus e desejou a todos uma 

excelente semana. O presidente Dôso saúda a todos os presentes e os que acompanham 

a sessão, inicia seu discurso falando sobre a festa do bode rei, fala do pagamento do 

décimo terceiro dos funcionários da casa que estar sendo pago hoje, convida todos os 

vereadores para a sessão solene que vai acontecer na quarta feira aqui na casa, faz a 

divulgação da programação da sessão, fala da programação do dia 04 de junho o 

aniversário de cabaceiras e suas comemorações. fala do resgate do cenário do filme do 

auto da compadecida durante a festa do bode rei, enfoca da importância de reviver 

esses momentos, fala do culto que irá acontecer na igreja assembleia de Deus culto de 

ação de graças. Fala do encontroo de câmaras da Paraíba que participaram, reitera das 

novas ideias das palestras que foram apresentadas. Fala dos palestrantes Hugo Mota, 

Adriano Galdino e fala da importância do legislativo, fala da importância do município 

de cabaceiras para a Paraíba, enfoca do turismo da rede de hotelaria, dos filmes aqui 

filmados, da caprinocultura, do artesanato de alta qualidade e de tantos pontos fortes de 

nossa cidade que faz com que muito nos orgulhe de nossa cidade. Fala também da 

importância do empreendedorismo aqui em cabaceiras, pois gera emprego e renda, 

encerra seu discurso parabenizando os aniversariantes do mês.Decorrido o tempo da 

sessão, o presidente encerrou a sessão, o presidente encerrou a sessão e eu Patrícia 

Cristina de Sousa Castro secretária da Casa, lavro a presente ata, que será enviada por 

watzap para os vereadores, colocada em votação e aprovada será assinada por mim e os 

vereadores presentes. 

Cabaceiras, 02 de junho de 2025. 

Patricia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 
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